24 октября.
Классная работа.
Задача 1.
              Во дворе растёт 11 лип, а клёнов на 2 меньше. Сколько клёнов растет во дворе?





	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: 

Найдите задачу,  сформулированную в косвенной форме. Поставьте значок     Докажите это.
	                        Задача 2.
         Для  детского  сада  купили 7 мячей, а машинок  на  3  больше. Сколько машинок купили для детского сада?
	                            Задача 3.
       Для  детского  сада  купили 7 мячей, это  на  3  меньше, чем машинок. Сколько машинок купили для детского сада?



Найдите чертеж к задаче 3.
                 7                                                                                        7
                                               3                                                               3
                                                  
	?                                                                         ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:

	


